

第五章

结束语

5.1 结论

对笔者来说，在 Mutiara Bunda 学校实习是很宝贵的机会。笔者不仅得到了当汉语老师的经验，而且还能实践在玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科所学到的知识和技能。

本来笔者不想当汉语老师，但是实习以后，笔者认为当汉语老师也算是快乐的事。是因为笔者不仅能当老师，而且也能当学生的朋友，我们都一起学习、一起玩儿。

经过这次实习机会笔者得到了很多好处和经验。因此毕业后笔者希望能当一位好的汉语老师。

5.2 建议

1. 笔者对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科的建议是：
 - 希望在学习过程中能更多用汉语说话，为了训练学生们说汉语。

- 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科以后会进行更多的活动好让学生们有更多的用汉语的机会，例如：一开始每星期一应该用汉语说话，后来如果能进行好，有好处就会提供每天该用汉语说话。

2. 笔者对 Mutiara Bunda 学校的建议是：

- 希望 Mutiara Bunda 学校学习汉语的时间以后会更多。
- 希望 Mutiara Bunda 学校以后可以提供学习汉语的设备，例如：汉语课本、语言室、等，因此学生们学习汉语学得更有趣也会更好。